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Iz W:.shingtona poročajo, da Byrnes močno računa na Stalina, da bo
povzročil učinkovito spremembo sovjetskega stališča blede vprašanja mi«
rovnih pogodb,preden se bodo zunanji ministri prihodnji mesec zbrali v
Parizu.

B^rnes računa z dvema činiteljei^a, ki bosta spremenila svojdsko
stališče in bosta omogočila mirovno konferenco še to poletje. Prvič ra«
čuna } da bo svetovno mnenje učinkovalo na Sovjetsko zvezo, drugič pa na
možnost, da bo'Stalin uvidel, da sovražna reakcija zahteva, da Sovjeti
spremenijo svoje stališče.

Odločujoči krogi so mnenja, da v Sovjetski zvezi ni ostala brez
vtisa Byra.es ova grožnja, da se bo vprašanje mirovnih pogodb predložilo
glatfni skupščini'Združenih-narodov. če "bo Molotov prišita*' vfco možnost,
da bo imela majhna srednja amerikanska država pri pogajanjih za mirovne
pogodbe pri Organizaciji Združenih necrouov popolnoma isto glasovalno
pravico, bo verjetno spremenil svoje mnenje.

Isti krogi opozarjajo na to, da se bodo Združene države zopersta«
vil.,- ločitvi Porenja in Porurja od Nemčije, čeprav je po Byme sevih
predlogih možno, da bodo zahtevale internacijonalizacijo glavnih indu=.
strij.

Socialistični “Daily Korald" piše, da britanska vlada proučuje_
Byrn. sov predlog-, da, v slučaju, če ne bo prišlo do sporazuma glede mi=
revnih pogodb med zunanjimi ministri velesil, naj mirovne pogodbe izde«
la glavna skupščina Združenih narodov. Komunistični Daily Worker ozna«
čujo ta predlog kot” nesramen" in "diktatorski".

= + =
MEW YORKI Dr. Giral, predsednik

španske begunske v lade, je včeraj
odgovarjal na vprašanje- pred odbo*
rom za ra askov an je „ špans ke ga v pr aš ?
nja. Rekel je, da Španija jača svo=
jo oboroževalno industrijo in arms =
do, Španska armada šteje 1 , 400.000
mož, 250.000 mož je na francoski
meji. Franco je osnoval nove letal«
ske skupine in je začel z graditvi«
jo novih bojnih ladij. Ta ojačanje
armado in oborožitvene industrije
ni v skladu z gospodarskim in fi=
nančnim položajem Španije,

BELGRAD,. sl. zun.minister Si=
mič 30 v parlamentu odgovoril na^_
vprašanja glede druge note ameriške
vlado v Mihajlovičovi zadevi, Simič
je .izjavil, da jugosl.vlada na to
noto ne bo ongovorila, ker ne pri«
naša nič novega in da je jugosl.
vlada v tej zadevi že dala svoj .od*
govor. Nadaljnje dopisovanje O vtem
vprašanju bi pomenilo tuje vmešava«

^4%jr)

nje v notranje zad.ve. Simič je do«
jal, da so name riški letalci, ki ho«
čejo nastopiti kot priče na procesu
=gen.Mihajloviča, orodje v rokah sve«
tovnih reakcijonarjev, Vsako pisma«
110 poročilo pa bo predloženo sodišču.

ANKARA., Turški radio je objavil
zahteve predsednika bolgarske vlade
Georgijeva, ki je rekel, da se mora
turška Tračija vrniti Bolgariji,
Turski poslanik v Sofiji bo zahteval
pojasnila od bolgarske vlade.

LONDON. Brit.vlada proučuje al=
banski odgovor na britansko protest«
no noto glede obstreljevanja dveh
brit. ladij po albanskih obalnih ba=
terijah. Kakor javljajo, vsebuje ta
odgovor pojasnila, nikakor pa ne
opravičila,

SOFIJA.Bolgarski zunanji mini«
f^azJovlri®?61 V- L8nd?n » da s 8 b0tam/-z6me foshjnimi krogi o vpraša«
nju bolgarskih meja.
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Kdor žali zaposlitve zunaj taborišča, a ne želi izgubiti pravi«
ce na taboriščno skupnost, naj vpostevs sledeče odredbe*
a) Službe dodeljuje v prvi vrsti tanoriščni delovni urad v sporazumu

z državnim delovnim uradom (Arbeitsamt) v Lienzu.
b)Kdoi sam najde zaposlenje zunaj taborišča* mora takoj to javiti
tab*delovnemu uradu, kateri izposluje nato odjsvnico- s hrane in
delavsko dodelilno listino (Zuweisungskarte) ter dalje vodi eviden«
co o zaposlenih, da more voastvo taborišča izvrševati nadzor nad
delodajalci glede izpolnjevanja del.pogojev,

c) kdor bi 'brez znanja delovnega urada prevzel zaposlitev izven tabo«
rišča tne• moro računati na uvehtuelne dodelitve -oblek niti na zašči*
to od strani taboriščne uprave..

dl Taboriščni delovni urad 'se nahaja v baraki II soba 11.
e)Ob pisarni tab.delovnega urada na hodniku na.oglasni deski bodo
vedno nabite razpisane službo. j

Taboriščni delovni urad,
« +

WASHINGTO'N. Konferenca za pre«
hrano in poljedelstvo v Washi.agto«
nu je vč-raj proučevala prvi načrt
za osnovanje mednarodnega organi z«
ma za svetovno prehrano, ki naj bi
imel neomejeno moč za nakup živ«
Ijenskih potrebščin in določitev
cen. Ta načrt je predlagal brit.
glavni tajnik, ki je izjavil, da
ta organizem ne more začeti s po«
slovenjem prqj kakor po 18 mesecih.
Med tem pa naj so osnuje mednarod«
ni odbor, ki bo sestavljen iz 20
članov, pri katerem bo sodelovala—
kakor upajo- tudi Sovjetska zve«
za,

LONDON. Danes praznujejo brit.
kolonijo in dominijoni dan imperi«
ja.—Konforenc-a br.it .dominijonov
v Londonu jo bila včeraj zaključo«
na. Avstralski zun.min.cir.Ewat je
izjavil, da je bila ta konferenca
brozdvoma najpl odonosne jša, kur¬
jih je bilo doslej. Uradno poroči«
lo je bilo izdano istočasno po
vseh dominijonih. Poročilo pravi,
da je imela ta konferenca, ki je
trajala 5 tednov, obliko neuradnih
razgovorov. Razpravljali so o
vprašanju mednarodne politike in
o koristih dominijonov in kolo«
nij. Dominijoni so obljubili Org.
Združenih, narodov svojo popolno ■ ■
pod poro,

fASHINGTON. Ameriško zunanje
a;inist: stve ’ ju zaprosilo Sovjetsko
zvezo, naj podrobno objasni na«
Črt za. spremenit ov pogojev pr emir«
ja z Madžarsko, Bolgarijo in Romu*
'niju. Tudi britanska vlada prouču«

je te predloge.
TEHERAN. VTeheran so dospeli

trije zastopniki Aserbe jd.žann ki
bodo skupaj s perzijskimi zastop«
niki osnovali komisijo za pr riška=
vo spopadov mod'Ase rbe j dŽanom in
Perzijo. Komisija se bo poaala v
perzijski Kurdistan,
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POZOR KOLESARJI! Izdaja in spre
jem koles v taboriščni shrambi se
vrši dnevno trikrat in sicer od
7 - pel 9 zjutraj, od 12 - 1 opol«
dne in od pol 7 do pol 8 zvečer.
Izven teh ur čuvaj ni dolžan spre«
jemati, koles odn, jih izdajati in
zato naj se vsi po zgornjem ravna«
jo.

ZAMENJAM dober ’ suknjič ali če v«
lje za hlače. Bar,25/1.

ItDANES po šmarnic oh ob 3/4 9
bo v kapeli stanovsko predavanje
Za fante* Vsi lepo vabljeni!

VPRAŠANJA IN ODGOVORI 'ik ŠOFER«
SEI IZPITj brošura na 28 stra«
neh je izšla v Judenburgu. Neka.j
izvodov po ceni'10 Šil je na raz«
polago v naši upravi.

PRIDNEGA IN POŠTENEGA HLAPCA ,
veščega ravnanja s konji,, išče
posestnik v Lienzu. Pogoji ugodni.
Interesenti dobijo pojasnila v
upravi "Novic”, nato se 'bodo javi«
li pri tab. del ov nem uradu,

TRAJNO KODEANJE vrši po zniža«
nih cenah v Lienzu, Kambnerstrasse
2/20 .


